
13/11/2020 CUMA  68.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  1 HARPUT RÜZGARI GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 5  8 TIME OUT START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMAMASI NEDENİYLE

 9  9 GÜNEŞİN GÜLÜ TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  5 LITECOIN HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KAYA

 1  2 EREBUS HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 4  8 SPECIAL ONE HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 7  4 ETYOPYALI HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 3  3 BITCOIN HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KAYA

 9  2 AYMELEKCAN HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 6  4 KORKMAZEFE HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  7 MAKRIKÖY RAPORLU OLMASISEDAT ÇİFTÇİ EMRAH ÇUKURKAŞ

 8  8 PRENSES AYŞE RAPORLU OLMASISEDAT ÇİFTÇİ EMRAH ÇUKURKAŞ

 1  7 KAYA KALESİ SAİR DURUMLARRAMAZAN GÜNELİ ÖMER GÜNELİ

 9  6 CEYLANHAN SAİR DURUMLARTURGUT İBİŞ FATİH KILIÇ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 6  3 ULUBATUR MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

YUNUS KARAKOÇ SERDAR KARAKOÇ

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan BALL OF LOVE isimli atın antrenörü Ali BOZKURT, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan SPECIAL ONE isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, start çıkışı yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

8 numaraya kayıtlı olarak koşan TIME OUT isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. Fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az olmamak kaydıyla 

yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmasına ayrıca antrenörü Tuncay YILMAZ, atını yeteri 

kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yeterli görülmediğinden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) 

bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

8 numaraya kayıtlı olarak koşan DALOĞLU isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, son düzlükte yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-3), koşusunda satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  7

4 numaraya kayıtlı olarak koşan FATHER PEARL isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, son düzlükte yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan RED CLOUD isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  8

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu


